V. Ustugi

1. Rodzaje ustug. Transport i tacznosé

1. Ocen prawdziwos¢ informacji. Wybierz P, jesli informacja jest prawdziwa, lub F, jesli
jest falszywa.

1 Najwiekszy udziat w strukturze przewozow pasazerskich ma transport p =
" | kolejowy.
5 W Polsce w 2015 roku na 100 km® przypadato $rednio 92 km drog p | E
" | publicznych o twardej nawierzchni.
Do przewozu wegla kamiennego w naszym kraju najczesciej
3. .. P E
wykorzystuje si¢ transport samochodowy.
4 Do zadan transportu przesylowego nalezy miedzy innymi dystrybucja p =
" | energii elektrycznej.
5. | Komunikacja jako dziat ustug dzieli si¢ na transport i tacznos¢. P F
5 Za posrednictwem Poczty Polskiej nie mozna przekazywac pieniedzy P =
" | innej osobie.
7. | Firmy kurierskie specjalizujg si¢ w szybkim dostarczaniu przesylek. P | F

2. Zaznacz zestaw zawierajacy nazwy trzech lotnisk, ktore obstluguja najwieksza liczbe
pasazerow w Polsce.

A. Port Lotniczy im. Lecha Walesy, Port Lotniczy im. Mikotaja Kopernika, Port Lotniczy
im. Wiadystawa Reymonta.

B. Port Lotniczy im. Fryderyka Chopina, Port Lotniczy im. Jana Pawta II, Port Lotniczy
im. Lecha Walgsy.

C. Port Lotniczy im. Fryderyka Chopina, Port Lotniczy im. Jana Pawta II, Port Lotniczy
Poznan-Lawica.

3. Na podstawie dostepnych zrédel informacji podkresl oznaczenia autostrad laczacych
wymienione miasta.

Warszawa i Poznan — A1/ A2/ A3/ A4
16dZz 1 Gdansk — Al/ A2/ A3/ A4
Wroclaw i Rzeszow — A1/ A2/ A3/ Ad
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